



Wojewódzki Urząd Pracy
w Katowicach

Wojewódzki Urząd Pracy w Katowicach

ul. Kościuszki 30, 40-048 Katowice
tel. +48 32 757 33 01, +48 32 757 33 60 fax +48 32 757 33 62
e-mail: wup@wup-katowice.pl, www.wup-katowice.pl



Katowice, dnia 21 czerwca 2024 r.

TP/5/24

Tytuł postępowania: **Organizacja i realizacja badania pt. „Efektywność wsparcia finansowego z Krajowego Funduszu Szkoleniowego w roku 2023 w województwie śląskim”.**

Kontakt: <https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/930332>

Wyjaśnienia i modyfikacja

W związku z zapytaniami Wykonawcy wniesionymi w dniu 20.06.2024 r. na podstawie art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi oraz na podstawie art. 286 ust 1. Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) Zamawiający modyfikuje SWZ .

Pytanie 1:

„Czy zamówienie obejmuje wyłącznie przeprowadzenie ilościowego badania terenowego czy obejmuje również opracowanie metodologii oraz raportu z badań?”

Odpowiedź:

Zamówienie nie obejmuje wyłącznie przeprowadzenia ilościowego badania terenowego, obejmuje ono wykonanie raportu z badania, natomiast nie obejmuje opracowania metodologii.

Zgodnie z zapisami OPZ:

- punktem 3.3. Badanie realizowane będzie jako:
 - a) analiza *desk-research* na podstawie danych statystycznych z Załącznika nr 2 do sprawozdania MRiPS-01 za 2023 rok,
 - b) wywiady kwestionariuszowe techniką CATI i/lub CAWI wśród 31 przedstawicieli powiatowych urzędów pracy zajmujących się obsługą KFS,

- c) wywiady kwestionariuszowe techniką CATI i/lub CAWI wśród pracodawców zgodnie z warstwowo-kwotowym doбором próby według wielkości zatrudnienia i sekcji PKD wśród 403 pracodawców, którzy skorzystali w 2023 r. z KFS (tj. 15% wszystkich pracodawców – 2 700, którzy otrzymali wsparcie w ramach KFS w 2023 r.¹ przy poziomie ufności 95% i błędzie maksymalnym 5%).
- punktem 6.2 Wykonawca jest zobowiązany do przedstawienia wyników badania w formie raportu.
 - zamawiający opracował metodologię badania opisaną w kolejnych punktach: I. Cele badania; II. Problematyka badawcza; III. Zakres, metoda i technika badania, dobór próby badawczej.
 - Zamawiający opracował narzędzia badawcze, tj. kwestionariusz wywiadu dla przedstawicieli powiatowych urzędów pracy zajmujących się obsługą KFS oraz kwestionariusz wywiadu dla pracodawców, którzy skorzystali w 2023 r. z KFS

Pytanie 2:

„Czy na zamówienie, którego dotyczy postępowanie Zamawiający określił wartość netto w wysokości 17250,00 zł?”

Odpowiedź:

Jest to szacunkowa wartość zamówienia podana w kwocie netto. Nie jest to kwota, którą Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zamówienia.

W następstwie wniesionych pytań Zamawiający modyfikuje SWZ w następujący sposób:

a) Rozdział IX ust. 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia **25 lipca 2024 r.**

b) Rozdział XII ust. 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy złożyć za pośrednictwem [platformy zakupowej](https://platformazakupowa.pl) (platformazakupowa.pl) w myśl ustawy Pzp na [stronie internetowej prowadzonego postępowania](#)

¹ Załącznik nr 2 do sprawozdania MRiPS-01 „Poradnictwo zawodowe, szkolenie bezrobotnych i poszukujących pracy, staż i przygotowanie zawodowe dorosłych, kształcenie ustawiczne pracowników za 2023 rok”

(<https://www.platformazakupowa.pl/transakcja/930332>) do dnia: **26 czerwca 2024 r. do godz. 10:00**

c) **Rozdział XIII ust. 1 SWZ, który otrzymuje brzmienie:**

1. Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. **26 czerwca 2024 r. o godz. 10:05.**

Pozostałe zapisy Specyfikacji Warunków Zamówienia z dnia 14 czerwca 2024 r. pozostają bez zmian.

Z up. Dyrektora,
Wojewódzkiego Urzędu Pracy
w Katowicach
/-/ Damian Łukasik
Wicedyrektor